

「平田の薬剤師塾」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「平田の薬剤師塾」（2023年9月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年11月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容		書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	33頁	解説 下から2行目	誤	<u>イブプロフェン、インドメタシン、メフェナム酸、ピロキシカム、テノキシカム、セレコキシブ</u> もCYP2C9を阻害し、	第2刷	2024.11.14
			正	セレコキシブ、ジクロフェナク、イブプロフェン、ケトプロフェン、フルルビプロフェン、インドメタシン、メロキシカム もCYP2C9を阻害し、		
第1刷	204頁 ～205頁	解説 204頁下から1行目 ～205頁上から1行目	誤	<u>(ロルノキシカム、イブプロフェン、インドメタシン、メフェナム酸、ピロキシカム、テノキシカム、セレコキシブも)</u> による	第2刷	2024.11.14
			正	(ジクロフェナク、イブプロフェン、ケトプロフェン、フルルビプロフェン、インドメタシン、メロキシカム、セレコキシブも) による		
第1刷	287頁	平田からのアドバイス 1～2行目	誤	…によって <u>カリウムが細胞内から細胞外にシフトするため、</u>	第2刷	2024.11.14
			正	…によって カリウムの細胞外から細胞内へのシフトが抑制されるため、		

(最終更新日：2024年11月14日)